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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 10نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی نھم

1. با استفاده از خطوط موازي و متساوي الفاصله، براي تقسیم یک پاره خط به  قسمت که یکی  دیگري

 
باشد، روي نیم خط مربوط، از ابتداي نیم خط باید چند واحد مساوي به دنبال هم جدا کرد؟ 

 
( (تیزهوشان و نمونه دولتی – ایلام 

 (1 (2 (3 (4

2. در شکل مقابل  موازي  می باشد، مقدار  کدام است؟ (تیزهوشان و نمونه دولتی – ایلام 
 (

 (1 (2
 (3 (4

3. دو مثلث  و  متشابه اند. نسبت تشابه آن ها چقدر است؟        (تیزهوشان و
( نمونه دولتی – ایلام 

 (1 (2

 (3 (4

4. در یک دایره وتري به طول  سانتی متر رسم کرده ایم. اگر فاصله ي مرکز دایره تا وتر  سانتی متر
( - باشد، قطر دایره چند سانتی متر است؟         (تیزهوشان و نمونه دولتی – البرز 

 (1 (2 (3 (4

5. در شکل مقابل، مثلث  در رأس  قائمه است و مثلث  متساوي الاضلاع است. اگر 
( -  باشد، طول وتر  کدام است؟      (تیزهوشان و نمونه دولتی – قم 

 (1 (2

 (3 (4
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صفحه 2

 
 ( 6. مثلث هاي زیر مساوي اند. مقدار  چقدر است؟ (

 (1 (2
 (3 (4

7.  محیط ذوزنقه اي با  و طول هر ضلع آن عددي طبیعی است. دو زاویه ي کوچک تر ذوزنقه چند درجه 

 
( اند؟    (کانگورو – 

4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 

 
8.  و  روي یک صفحه اند. نقاطی که از  و  به یک فاصله اند .................. 

2) روي دایره اي به قطر  قرار دارد.1) در مرکز پاره خط  قرار دارند.

 
4) چنین نقطه اي وجود ندارد.3) روي عمودمنصف پاره خط  قرار دارند. 

9. در مسئله ي روبه رو حکم کدام است؟ «مثلث  متساوي الساقین و  نیمساز زاویه ي  است.
 ( - ثابت کنید  میانه نیز هست.        (نمونه دولتی آذربایجان شرقی 

 (1
 (2
 (3

4) موارد  و 

10. دو مثلث به کدام حالت با هم هم نهشت اند؟ 
2) ض ز ض1) و ز

4) و ض3) ز ض ز
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